i OmKpbimsil ypoK No mamemamuke 8 5 «[» Knacce

I Ha memy: «lMoHamue opobu»

Yyumenb mamemamuKu: Im3zaesea bupaaHm 3useduesHa



I Tema: IonsTue apoodwu. Il
I Tun ypoka: u3syueHue HOBOIO MaTepuana. i

@®opMa npoBeIeHUsI YPOKA: HCIIOIH30BAaHUE HHTEPAKTUBHOTO 000PYIOBAHHUS,
i JI0CKa, YYEOHUK U TETPab. Il

i Heanb: GpopMupoBaHHE TOHATHI: «OOBIKHOBEHHAS TPOOBY, «IUCIUTEIBY, i
i «3HaMEHATEeIb. ]

W 3agaumn: H

o Co3naHue yclOBUM 7 pa3BUTHUSI MBIILJICHUS, JIOTUKH, TO3HABATEIIBHOTO J
i UHTEpECca, CIIOCOOHOCTH K KOHCTPYKTUBHOMY TBOPYECTBY. i

« Bocnuranue neneycTpeMICHHOCTH MPU JOCTHKEHUU TTOCTABICHHON 1IEJIH, ]
i OTBETCTBEHHOCTH 32 PE3yJIbTaThl CBOCTO TPY/1a, YBAKCHUSI K MHCHUIO il
I TOBapHIIEH, JOBEPUTEILHOTO OTHOIICHUS, YyBCTBA B3aWMOIIOMOIIIH, I
| TOJIJICPIKKH. |

i X0/l YPOKA. i

1. Opranu3anoOHHBIA MOMEHT.
I 2. AKTyaJu3anusi ONOPHbIX 3HAHUH. i

Heab: HACTPOUTH yyarnmxcs Ha paboTy B KJlacce 4epe3 YCTHBIM CUET MO LEMoYKe
i U pelieHue 3aaad (yCTHO). Y

YCTHBIN CYET: =

4+7=11. 101 + 47 =148. 15-9=6. 7+8=15. 12-5=7. i
13 -7 =6. a

6+8=14.  274+111=385. 22-13=9. 13+18=31. 36-19=17. ]
23+19 =42,

3. U3yuyeHue HOBOro MaTepuaJja. .
IIpobJiema: kak 3anucarb pe3yabTar aeucTsus 1 : 4. ]
3agaya. Paznenuth mopoBHY OJHO S070KO HA MIECTh ACTEH. y

BoiBoa: nenenue Buaa 1:6 BO3MOXKHO, HO T€X YHACEN, KOTOPHIE MbI 3HAEM
HeJ0CTaTO4YHO. YTOOBI 3amucaTh pe3yiabTaT ATOTr0 AECHCTBUS UCTIONB3YIOT «JIpoOu»

JIpo6b — 5mo 00Ha UNU HECKOJIbKO PABHBIX Q0JI€ll.



@; 5 wucaiumenv Croiavko? ]

@; & snavenamenvy Kaxux? i

| YuTaroT: «I1Th BOCBMBIX) )
| J
I npoOu ObIBAIOT TpeX BUJI0B: OOBIKHOBEHHBIE IPO0OM — €CJIM YUCIUTENb MEHBIIIE |
l YeM 3HaMeHATeb. )
| |
I HenpaBuibHble 1p0o0H — €CIM YUCIUTENb OOJbILE YEM 3HAMEHATENb. |
| |
I CMemanHble Apo0H — eClii B IPOOH HAXOUTCS 11€JI0€ YHUCIIO. I
| y |
i [Tupor pazpesanu Ha § goJeH. il
W’ 3a obenoM chenu 3 moau. Ocranock Ha Oroze S 1osei mupora. H
I 5 |
| Otu 5 nonei obo3HayaoT ;8 )

Pebsma, nomocume pewiums 3a0auu .

1) Paznenure 24 s610Ka mectu Apy3bsim! :
Pemrenne: 24:6=4 s610Ka KaXXa0My ;

2) Paznenute ogHO SIOJIOKO MIECTH JIPY3bsM! }
1:6=7 |

Kak e 3anucares oTBeT? |
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i 4., OU3KYJIbTMHUHYTKA: i
bricTpo BcTamu, yIbIOHYINUCH.
| Beimie-Bolie nMoTsSHYIUCH ]
H Hy-kxa meun pacnpsmure, H
U [MogHUMUTE, OITYCTHTE. H
* Bnpago, Bi1eBO MOBEPHUTECH. i
Pyk xosieHsIMU KOCHUTECH

Cenu, Bctanu. Cenu, BCTaJIH. J

W na Mecte modexaiu. ]



H 5. MaTtemaTn4ecKHuii JUKTAHT. 1\
3anumure B BUJe OOBIKHOBEHHOH 1po0u. ;

|

1. JIBe cebMBIX ;

2. YeTbIpe NEBATHIX. i

3.0mHa corad.
4 11lecTth BOCHMBIX. J

5. Tpu nBagUATh MATHIX. 1

Dopma pabomul. ]
|

Y4eHuku paboTarT B TETPAIIX. :
|

il

[Tocrie quKTaHTa ydaluecs MEHSIOTCS TETPAASIMH U IIPOBEPSIOT MO KIIOUY .
BBICTaBJISIOT 3apab0TaHHBIC OaJlIbl CBOEMY TOBApPHIIY IO MapTe.(3a Kax abli .
|

BEpHBIA OTBET — 10.) Il
é’}o

6. Pemenue 3a1a4 U3 yueOHUKA: “



I KOMMEHTUPOBATh PEUIEHUE C MECTA, LeJIb — IPUMEHUTH HOBBIE 3HAHUS B I
l pPELIEHNHN )KU3HEHHBIX CUTYaIUH. ]

I Ne 650 (pemuTh y J0CKH) ]
I Ne 650 (camocTosITeILHASI PAGOTA) i
7. Tecr:
L |-Bapuanr. J
) 1) Yro nokassIBaeT 3HaAMEHATENb APOOH? )
H a) 3HaAMEHATENb MIOKA3bIBAET, Ha CKOJILKO PABHBIX YACTEH JEIMIN IPEIMET; H

I 0) 3HaMeHaTelb MMOKa3bIBAET, CKOJBKO PaBHBIX YacTell mpeaMeTa B3sITO. i
K]

I 2) Jlana apo0b 5. Kakoe BbICKa3bIBaHHE BEPHO? ]

I a) 3 — 3HaMeHaTeNb Ipoou; il

0) 3- yucnurens apodu;

| B) 5 —UHCIHUTEND APOOH. )

e [ o

I TN 3) Kakas JacTh KBaJapara 3aIliTpruxoBaHa? |

2) 7 6) 75 B) ¥, ]

e | 1t
N

4) Ha kakoM pUCYHKE N300pa)keHO YHCII0 ¥ 7 ]
0) S——r—e B

B) L ) j
5) B xuaure 100 cTpanut. Jlena mpodnrana 5 Bcell KHUTU. CKOJIBKO CTpaHUIL o‘
npounTana Jlena? i
a) 25 crpanu;
0) 20 ctpanwur; il
B) 100 cTpanuL. |

|1-BapuanT. |

1) Uto noka3sIBaeT YUCIUTENb TPOOH? “



| a) YUCJIUTEIb [MOKa3bIBAET, CKOJBKO PaBHBIX YacTeH MpeameTa B3sTO;

i 0) YMCIHUTENb TOKA3bIBAET, HA CKOJIBKO PABHBIX YACTEU JEIUIIN MIPEAMET.

4
i 2) Jlana apo0b 7. Kakoe BbICKa3bIBaHKE BEPHO?
a) 4 — 3HaMeHaTeNb 1poou;

! 0) 4- yucnutens Apoowu;

| B) 7 —4UCIHUTENb APOOH.

I 3) Kakas 4yacTh npsiMOYroJibHUKA 3aIITPUXOBaHA?

| W

a) T3 6) 7; B)

ka

3
I 4) Ha kakoM pUCYHKE N300paKeHO YHCio + ?
°\
Lo a) L T ]
I B) L

1
5) B nmakete 900 2 kpynsl. Ha kanry 6a0yIika u3pacxomoBaia * BCEro KOJIHYECTBA

Kpynbl. CKOJIBKO & KpyTibl 6abyIIKa u3pacxoioBaja Ha Kamry?

a) 600 2; 6) 300 2; B) 900 ..

8. JlomamiHee 3aganme: Ne 653, 691.
9. Pedaexcus:
1) Yrto MBI MUIUM HaJ APOOHON YEPTOit?
2) UYewm siBnsieTcs fpoOHas uepTa?
3) UTO MBI UIIKUM IO APOOHON YepTOit?
10.IlonBeaeHne UTOIOB: ...



